

Литературно - музыкальный вечер «Народный поэт»



В один из пасмурных октябрьских дней в уютном зале Илькинской библиотеки собрались любители поэзии на литературно музыкальный вечер «Народный поэт», посвященный 195-летию Ивана Саввича Никитина. Перелистывая страницы его биографии, библиотекарь рассказала о непростой жизни поэта. О том, как много ему приходилось работать на постоялом дворе, после разорения его отца. Как пришлось оставить учебу в семинарии и свою мечту об университете. Когда вышел первый сборник его стихов, и как он открыл книжный магазин. На вечере звучали стихи «Русь», «Утро», «Мать и дочь». В сопровождении видеослайдов звучали романсы на стихи Никитина «Ехал на ярмарку», «В небе синем». Совершили видеоэкскурсию в Воронеж в дом-музей И.С. Никитина. В завершение вечера был сделан обзор книжной выставки «Доброго дела и слова не пропадут семена», лейтмотивом которой стали слова Л. Толстого «Это крупный поэт и я не понимаю, как его забывают. Его нельзя забывать».

Главный библиотекарь Н.СИНИЦИНА.